Кельн қаласында фото және бейнетүсірілім ұйымдастыру 
 бойынша қызметін сатып алуға конкурс өткізу 
туралы хабарлама
 
«Отандастар Қоры» КеАҚ «Шетелдегі отандастармен және этникалық қазақтармен кездесу ұйымдастыру» мемлекеттік бағдарламасы аясында Кельн қаласында өтетін кездесудің фото және беәнетүсірілімін ұйымдастыру бойынша қызметін сатып алатыны туралы хабарлайды. 
Бұл қызмет Кельн қаласында өтетін іс-шараларды қамти отырып, Қоғамның қызметінің негізгі оқиғаларын имидждік материалдарда одан әрі пайдалану үшін фото және бейнематериалдарға түсіруді қамтиды: сайт, бейнероликтер, баспа және электрондық БАҚ, имидждік өнімдер және жарнамада пайдалану үшін фото және бейнетүсірілімге іс-шаралар барысында Қоғам қызметінің негізгі оқиғаларын түсіріп алуды білдіреді. Әсіресе, Интернетте, яғни Facebook және Instagram әлеуметтік желілерінде трансляциялау үшін онлайн режимде бейнетүсірілімді пайдалану қажет.
Орындаушы кепілдік береді сапалы;
· фототүсірілімді ұйымдастыруға;
· фотосуреттерді өңдеуге;
· бейнетүсірілімді ұйымдастыру және түсірілген бейнематериалды монтаждауға (2 бейнеролик, Тапсырыс берушінің келісімі бойынша хронометраж);
· орындаушы іс-шараның қорытындысы бойынша іс-шара өткізілген күннен бастап 3 (үш) жұмыс күнінен кешіктірмей Тапсырыс берушіге электрондық/цифрлық жеткізгіштердегі түсірілген фото/бейнематериалдарды ұсынуы тиіс. Қажет болған жағдайда іс-шара аяқталғаннан күні Тапсырыс берушіге жүктелген фото/бейнематериалдары бар файлалмастырғыштың сілтемесін жіберу.

Кездесуді фото және бейне түсіруді ұйымдастыру бойынша қызметтің нақты нұсқалары алдын ала тапсырыс берушімен келісілуі тиіс.
Конкурсқа қатысуға өтінім, коммерциялық ұсыныс беру 12 мамырға дейін info@oq.gov.kz электронды поштасына қабылданады. 
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